
 

Pregunta: 179 Competencia: Explicación de fenómenos naturales. 
Eje temático: Explicaciones acerca de las propiedades de la materia 
 
 
Tenga en cuenta el siguiente diagrama de solubilidades. 
 
Si se tiene 100 gramos de KBr a 80°C y se deja enfriar hasta 30°C, la solución 
queda sobresaturada porque 

Imagen 
 
(debe ser un archivo 
en formato JPEG, 
TIF ó JPG) 

 

Opción – A: 
 

se precipitan 30 g de KBr. 

Opción – B: 

se precipitan 70 g de KBr. 

Opción – C: 

se disuelven 30 g de KBr. 

Opción – D: 

se disuelven 100 g de KBr. 

 


